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Szanowni Państwo 

Drogie absolwentki i  absolwenci  kierunku pielęgniarstwo
W związku uchwaleniem przez Sejm Ustawy o minimalnych wynagrodzeniach w służbie zdrowia zgodnie z którą wynagrodzenie Pielęgniarki z tytułem magistra i ze specjalizacją ma wynosić 5300,00 zł  a wynagrodzenie Pielęgniarki bez tego tytułu 3700,00 zł pragnę zachęcić do podjęcia studiów II stopnia (magisterskich) w naszej Uczelni. 
Studia magisterskie trwają 4 semestry (2 lata), a zajęcia prowadzone są tylko w soboty i niedziele. Odpłatność za studia przy wpłacie jednorazowej wynosi 4815,00 za rok studiów natomiast w przypadku płatności ratalnych opłata ta wynosi 5350.00 zł za rok (535,00 zł x 10 rat na rok) lub 5400 za rok (450 x 12 rat na rok).

Aby zmniejszać znacząco bieżące obciążenia związane ze studiowaniem proponujemy specjalne warunki płatności za studia magisterskie. Na państwa wniosek odpłatność może być rozłożona na raty w wysokości 230 zł miesięcznie płatne przez okres 48 miesięcy w tym okres studiów - 24 miesiące i po ukończeniu studiów przez 24 miesiące. Zatem roczna opłata za studia to tylko 2760,00 zł. Opłaty te nie powodują naliczania żadnych kosztów dodatkowych – odsetek czy też opłat dodatkowych. 
Istnieje również możliwość innego (indywidualnego) rozłożenia płatności  na raty zgodnie z państwa potrzebami.
Mamy nadzieję że nasza propozycja ułatwi Państwu podjęcie decyzji o podjęciu studiów magisterskich.
W celu zarejestrowania się na studia zapraszamy do siedziby Uczelni lub na stronę  www.wsa.edu.pl
Oferta dotyczy wyłącznie studiów II stopnia (magisterskich) na kierunku pielęgniarstwo.
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