







Warszawa, 24 czerwca 2019r. 
Czynne i bierne prawo wyborcze 
członka samorządu pielęgniarek i położnych

Organizację i zadania samorządu zawodowego pielęgniarek i położnych określa ustawa z dnia 1 lipca 2011r. o samorządzie pielęgniarek i położnych (t.j. Dz. U. z 2018r. poz. 916), zwana dalej ustawą.


Przynależność pielęgniarek i położnych do samorządu jest obowiązkowa (art. 2 ust. 3 ustawy). 


Członkami samorządu są pielęgniarki i położne, które mają stwierdzone lub przyznane prawo wykonywania zawodu i są wpisane do rejestru prowadzonego przez właściwą ze względu na miejsce wykonywania zawodu okręgową radę pielęgniarek i położnych (art. 5 ust. 1 ustawy). Pielęgniarka i położna stają się członkami samorządu z dniem wpisania do ww. rejestru (art. 5 ust. 2 ustawy).


Jednostkami organizacyjnymi samorządu posiadającymi osobowość prawną są:

1) Naczelna Izba Pielęgniarek i Położnych, 

2) okręgowe izby pielęgniarek i położnych.

Organami Naczelnej Izby Pielęgniarek i Położnych są:

1) Krajowy Zjazd;

2) Naczelna Rada;

3) Naczelna Komisja Rewizyjna;

4) Naczelny Sąd;

5) Naczelny Rzecznik.

Organami okręgowej izby są:

1) okręgowy zjazd;

2) okręgowa rada;

3) okręgowa komisja rewizyjna;

4) okręgowy sąd;

5) okręgowy rzecznik.


Okręgową izbę tworzą pielęgniarki i położne wpisane do rejestru pielęgniarek i położnych prowadzonego przez okręgową radę.


Obszar działania poszczególnych okręgowych izb, ich liczbę i siedziby ustala Naczelna Rada na wniosek właściwych okręgowych zjazdów.


Zgodnie z art. 11 ust. 1 ustawy członkowie samorządu mają prawo wybierać i być wybierani do organów izb. 


Ustawa w art. 12 i 13 reguluje, komu przysługuje czynne i bierne prawo wyborcze.

Szczegóły dotyczące wyborów do poszczególnych organów samorządu określa Regulamin            wyborów do organów izb oraz tryb odwoływania ich członków, uchwalony przez Krajowy Zjazd Pielęgniarek i Położnych.


Czynne prawo wyborcze polega na tym, że każdy członek samorządu ma prawo wybierać swoich przedstawicieli do poszczególnych organów izby.


Czynne prawo wyborcze przysługuje: 

1) na zebraniu rejonu wyborczego – członkom samorządu z danego rejonu wyborczego;

2) na okręgowym zjeździe – delegatom wybranym na zebraniach wyborczych w rejonach wyborczych;

3) na Krajowym Zjeździe – delegatom wybranym na okręgowych zjazdach.


Wyjątek od tej zasady polega na tym, że z czynnego prawa wyborczego nie może skorzystać członek samorządu: 

1) wobec którego okręgowy sąd pielęgniarek i położnych lub Naczelny Sąd  Pielęgniarek i Położnych orzekł karę zakazu pełnienia funkcji z wyboru w organach samorządu albo zawieszenia prawa wykonywania zawodu; 

albo

2) wobec którego sąd orzekł prawomocnie środek karny pozbawienia praw publicznych lub środek karny polegający na zakazie wykonywania zawodu albo sąd lub prokurator wydał postanowienie o zastosowaniu środka zapobiegawczego w postaci zawieszenia wykonywania zawodu.


Bierne prawo wyborcze polega na tym, że członek samorządu pielęgniarek i położnych może być wybrany do pełnienia określonej funkcji w organach samorządu. W przypadku biernego prawa wyborczego ustawa przewiduje pewne ograniczenia. 


Bierne prawo wyborcze nie przysługuje członkowi samorządu: 

1) wobec którego okręgowa rada wydała uchwałę o zawieszeniu prawa wykonywania zawodu z powodu całkowitej albo częściowej niezdolności do wykonywania zawodu spowodowanej stanem zdrowia; 

2) wobec, którego okręgowy sąd lub Naczelny Sąd orzekł karę inną niż kara upomnienia; 

3) wobec którego sąd orzekł prawomocnie środek karny pozbawienia praw publicznych lub środek karny polegający na zakazie wykonywania zawodu albo sąd lub prokurator wydał postanowienie o zastosowaniu środka zapobiegawczego w postaci zawieszenia wykonywania zawodu; 

4) skazanemu prawomocnym wyrokiem sądu za popełnione umyślnie przestępstwo ścigane z oskarżenia publicznego,

– do czasu upływu terminu zatarcia kary, upływu terminu, na który został orzeczony środek karny lub upływu terminu na który został orzeczony środek zabezpieczający albo uchylenia zawieszenia prawa wykonywania zawodu orzeczonego w trybie, o którym mowa w pkt 1 tj. wobec którego okręgowa rada wydała uchwałę o zawieszeniu prawa wykonywania zawodu z powodu całkowitej albo częściowej niezdolności do wykonywania zawodu spowodowanej stanem zdrowia.


Bierne prawo wyborcze nie przysługuje również członkowi samorządu, który za okres co najmniej jednego roku w okresie pięciu ostatnich lat przed dniem wyborów nie wykonał obowiązku opłacenia składki członkowskiej, do dnia opłacenia tej składki.


Bierne prawo wyborcze w wyborach na funkcje: Naczelnego Rzecznika i jego zastępcy oraz okręgowego rzecznika i jego zastępcy, a także na członka Naczelnego Sądu i okręgowego sądu przysługuje osobom, które wykonując zawód pielęgniarki lub położnej nieprzerwanie co najmniej od 10 lat przed dniem wyborów.


Bierne prawo wyborcze w wyborach na funkcje: Prezesa Naczelnej Rady, Przewodniczącego Naczelnej Komisji Rewizyjnej, Przewodniczącego Naczelnego Sądu, Naczelnego Rzecznika, przewodniczącego okręgowej rady, przewodniczącego okręgowej komisji rewizyjnej, przewodniczącego okręgowego sądu i okręgowego rzecznika nie przysługuje osobie, która pełniła daną funkcję przez 2 następujące po sobie kadencje poprzedzające kadencję, na która ma być przeprowadzany wybór. Pełnienie danej funkcji dłużej niż przez 24 miesiące w danej kadencji przyjmuje się za pełnienie jej przez pełną kadencję.

Członkowie sądu pielęgniarek i położnych, okręgowej komisji rewizyjnej, Naczelnej Komisji Rewizyjnej, rzecznik odpowiedzialności zawodowej i jego zastępcy nie mogą być członkami innego organu samorządu, z wyjątkiem okręgowego zjazdu i Krajowego Zjazdu.









Radca prawny









    (-) Iwona Choromańska
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